

ATM取出“作废”钞票

银行行长赶到现场处理 “具体细节不便透露”



日前,北京市民孙先生在某银行ATM机取款时,取得两张盖有“作废”字样的百元钞票。工行客服称,作废后的钞票不可能在外流通,此事可能系有人“恶作剧”。前天下午,该行支行行长回应,此事已得到解决。

据市民孙先生介绍,当时他在该银行北京地坛支行内的ATM机上取款。“我总共取了5000元,为了谨慎起见,就在ATM机旁清点钞票。”孙先生说,自己在50张百元钞票中发现两张钞票存在异常,“两张七八成新的钞票上都盖了‘作废’的印章”。

孙先生介绍,由于处于下班时间,一旁的柜台已无工作人员,自己便拨打了工行的客服电话,请客服找来工作人员处理此事。“我一直在等,却一直没有人处理”,孙先生称,自己多次拨打客服电话,甚至打电话报警请民警帮忙叫来工作人员,等待一个多小时后才有工行工作人员到达现场。

孙先生说,一开始,一名工作人员告诉他两张被盖了“作废”印章的钞票系真钞,可以正

常使用。“哪怕是真钞,但我也觉得很放不下心,很可能没有人愿意接收我的这两张钞票”,孙先生执意要求银行处理此事。随后,地坛支行行长王京城赶到现场,用两张正常钞票换回了孙先生的“作废”钞票。

据孙先生提供的材料显示,两张“作废”钞票编号分别为S9Y3997822和BOC0771125,用方框圈起的“作废”字样均位于钞票正面左侧。

记者致电王京城行长,他表示此事已经解决,具体细节不便透露。客服人员表示,作废后的钞票不可能在外流通,“作废”印章上也并未留下盖章单位信息,此事可能是有人“恶作剧”。客服称,如果储户取出盖有“作废”印章的真钞,银行会视作污损处理,储户可以前往柜台换取正常钞票。 据《京华时报》

浙江上访户为厕所劫持女副县长 被判绑架罪获刑11年

前天,浙江缙云县人民法院对云和县村民持刀劫持女副县长案作出一审判决,被告张小伟犯绑架罪,判处有期徒刑11年并处罚金3万元。

张小伟的代理律师钟锦化在接受记者采访时表示,法院认定的事实、证据基本是“照搬”检察机关起诉书内容,对辩护人当庭提出的“检方证据存明显错误”的质证意见未予采纳,也未作解释。由于张小伟当庭表示不服,钟锦化称将向丽水市中院上诉。

“劫持”起因:为拆“家门口公厕”

5月22日,云和县凤凰山街道河坑村村民张小伟在县委大院内的县委宿舍楼将主管信访、公安、司法等工作的女常务副县长李一波拘禁在屋内10余小时,要求政府拆除在其家门口兴建的公共厕所,并通知媒体和主管官员到

场,称要反映诉求。当日下午,张小伟被警方击伤,人质获救。

9月29日,张因涉嫌绑架罪被批捕,后移交缙云县检察院审查起诉。12月7日,缙云县人民法院开庭审理该案。

庭审焦点:是否构成“绑架”?

记者了解到,7日的庭审中,“张小伟的行为是否构成绑架”成争议焦点。辩护律师认为,张小伟寻找被害人李一波,在主观动机上是要其帮助解决拆除违法公厕、给其母亲低保补助等合理诉求,希望自己能获得公开合理合法的对待;在客观上,张除了限制李一波出门外并无其他过激行为,最多只能被认定为“非

法拘禁”,而不是“绑架”。

另外,由于非法拘禁行为仅维持10小时左右,其间张未对李实施侮辱、殴打等行为,被害人伤势也极其轻微。据此,辩护律师认为,张只是一般违法,达不到非法拘禁罪的立案标准,根据疑罪从无原则,张小伟应无罪。

据《东方早报》

防水、防火、防辐射、防冰寒 还能防“末日”

河北农民自制逃生球



12月11日,河北香河县农民刘起元展示其自制的球形逃生设施,命名为“2012诺亚方舟”。刘起元介绍说,虽然我对2012灾难日的说法不迷信,但是我造的“诺亚方舟”,用于地震、海啸、洪水等险情的救生设备,应该还是可行的。

工厂的一角,有七八个球形救生舱的半成品,工人在院子里正向一个球形救生舱涂刷外层树脂材料。

“诺亚方舟”里层为球形钢结构,中间是防水防火棉,外面是涂刷了30层的纤维

树脂,再刷上防腐漆,做到了防水、防火、防辐射、防冰寒。

大球外、内直径分别为4米、3.2米,内空间约17立方米。里面装备有发动机、储能电瓶,可储存一吨粮食、两吨饮用水。

“本来这东西就是用于救生,所以设备用材上都是最好的,不能糊弄。”刘起元讲到他制造救生舱的用材和工艺时认真地表示,从今年4月份开始研制已经进行了6次改造,通过实践让其更安全、更实用。

据《滨州日报》

国美锦艺城旗舰店 12月22日开业

体验式消费将让郑州市民享受到多重体验

12月22日,国美锦艺城旗舰店将开业。“锦艺城旗舰店将向绿城消费者展示一种新的家电卖场模式——MALL中MALL。”河南国美总经理张峰介绍说:“目前,郑州西区桐柏路棉纺路商业圈其发展潜力日益得到发掘,锦艺城购物中心的出现,为该区域的发展注入了新动力。而国美此次进驻锦艺城,将再造家电mall中mall的新地标。”

记者 樊无敌

家电卖场 MALL 中 MALL 为西区消费者带来家电购物新体验

张峰介绍说:“经过巨资打造的锦艺城旗舰店最大的卖点是全新、开放式的娱乐购物体验和一站式购齐的ShoppingMall消费者形式。国美这次巨资打造的家电卖场 Mall 中 Mall,具备 Mall 的三大特征,一是大,占地面积大,建筑面积大,停车面积大。二是多,周围行业多,店铺多,功能多。三是高,购物环境档次高,顾客群购买力高。”

据了解,即将亮相绿城的国美锦艺城旗舰店,使用国际标准化的360度全景式商品陈列布局,如设立各种消费主题专区,消费主题区中设置多个体验区。“锦艺城旗舰店

最大的特点在于体验式消费。”张峰说,在内部布局上,卖场布置体现购物舒适性,并体现出现代感及时尚感,注重消费体验区的规划,如设置数码单反专区、大容量冰箱专区、炊具专区等,在展台布局体现层次感,立体感和秩序感。同时,商品陈列将改变目前按照品牌陈列的模式,而是按功能建造不同的专题展区。

张峰介绍说:“为进一步打造该店的经营特色,国美锦艺城旗舰店12月22日开业后将举办专场促销活动,最高让利平均达30%。”

引入万种3C产品 锦艺城店打造数码动感地带

1万余件手机、电脑、数码正品行货,1万余件配件如鼠标、摄像头、三脚架、饰品等满足消费者最细微的需求和对完美的挑剔。人性化的商品陈列,让挑选家电变得简单,随处可见的体验专区,让购物变得新奇有趣。河南国美采购总监张昭透露,作为河南国美在西区商业中心开业的大店,锦艺城店投入了更多的资源来保持其先进性和超前性。不仅在硬件设施上保持行业

领先,在经营理念上也有很大突破,引进欧美、日本的先进卖场营销理念,并借鉴综合性Shopping Mall的经营理念,将该店打造成为“MALL中MALL”式的家电卖场。

张昭说,在服务方面,国美锦艺城旗舰店将在固定区域设置多个大型综合服务平台,集结账(消磁)、换货、延保办理、发货、验货、退货、赠品发放等为一体,为顾客提供“一站式服务”。

分类信息 省会都市第一资讯平台,优惠发布各类信息,市上上门服务!

何惠秋 0053736 号契税完税证办证联丢失声明作废。

郑州市荣盛装饰工程有限公司(注册号:41010000011760)经股东会讨论决定即日起解散,公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公司此公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。

张慢慢遗失会计从业资格证,证号:41022119891025134X,自本声明发布之日起由该会计从业资格产生的任何法律责任概与本人无关,特此声明。

河南东易力天装饰有限公司编号为0008927的收据丢失,声明作废。

林杰遗失郑州大学学生证学号20113510614 特此声明

合同号码:0702832 购房合同一式五份,丢失一份,声明作废

郑州市华兴互联网上网服务有限公司营业执照副本丢失声明作废 注册号410103100005065 (1-1)

李鹏警官证丢失警号100223 声明作废

孙圣斌警官证丢失警号011273 声明作废

陈俊杰鄂迁字第00297369号户口迁移证丢失声明作废

河南远方照明标识有限公司(注册号41019610000412)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员由张茂仪、蔡余辉、杨勇组成,请各债权人自见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。

周建勋郑房权字第0101053675号房屋所有权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。

郑州市二七区豫信食品商行发票领购簿遗失税号41010319860722019801 声明作废

李灵芝(410181196604057049)保险代理资格证(00201001410700001858)遗失,声明作废。

河南建鑫企业管理咨询有限公司(注册号410105000020306)正副本丢失,声明作废